假冒"老师"在家长群诈骗万余元!

警方提醒,切勿邀请不明身份人员入群,防止被骗

星报讯(记者 徐越蔷) 前段时间,合肥 某学校一班级家长微信群内有人冒充老师 骗取学习资料费。记者昨日从合肥警方获 悉,目前嫌疑人朱某已被抓获归案,被骗钱财 已全部返还给家长。

1月13日凌晨,合肥警方陆续接到4名家 长报警,称某学校一班级家长微信群内有人冒 充老师骗取学习资料费。接到报案后,合肥市 公安局蜀山分局责任区刑警三队民警立即展 开侦查,锁定嫌疑人朱某某,并于1月17日连 夜赶卦外地将其抓获归案。

据朱某某交代,他们事先申请多个QQ号, 通过网络搜索各地班级群,冒充学生家长加群 后,将其中一个QQ号的昵称和头像更换与群

内老师信息一致,冒充老师在群内发布收款信 息,要求家长以发红包形式预交资料费。其他 QQ账号则充当"群托",先发几个0.1或0.01元 的红包进群里,诱导其他家长发红包。

2023年10月份以来,共骗得17000元。目 前,朱某某已被采取刑事强制措施,涉案钱财 已全部返还给被骗的学生家长。

警方提醒 家长群群主和管理员应加强群 内人员身份审核,及时将身份不明人员清理出 群,入群人员必须进行身份验证;家长在接到 群内收款消息时,应第一时间与老师取得联 系,辨别真伪;老师、家长和学生应当提高警 惕,切勿随意将群二维码提供给他人,切勿邀 请不明身份人员入群,防止被骗。

合肥市2024年度引进310名党政储备人才

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李庆怡) 记 者从合肥市获悉,为进一步加强优秀年轻干部 人才储备,优化党政干部队伍结构,为合肥高质 量发展提供坚强的人才智力支撑,决定开展 2024年度党政储备人才引进工作,计划引进 310名,其中,市直事业单位200名,高新、经开、 新站三个开发区各20名,市属国有企业50名。

此次引进对象为报考安徽省2024年度面 向全国部分重点高校招录定向选调生未被确定 为初步人选且笔试成绩达合格线的考生,被确 定为安徽省2024年度面向全国部分重点高校 招录定向选调生初步人选但放弃填报志愿的, 不得报考。

本次引进党政储备人才采取发布公告、 网上报名和资格审查、资格复审、面试、体检

和考察、签订协议、公示聘用等程序进行。报考 人员可于2024年1月29日9:00至2月3日16:00 登陆合肥人事考试网(www.hfpta.com)"合肥市 2024年度党政储备人才引进报名"专区报名,本 次报名分为"市直事业单位和开发区党政储备人 才引进报名""市属国有企业党政储备人才引进 报名"2个类别,符合条件的报考人员可同时报 名,逾期不再报名。

本次党政储备人才引进工作不收取考生 任何费用,同时给予省外来肥面试考生交通 和食宿补贴,采取包干形式,资格审查贯穿引 进全过程,在引进各环节一经发现考生存在 信息不实、不符合资格条件或不能按期获得 毕业证书和学位证书等情况的,取消其报考 或聘用资格。

合肥包河区今年改造19个老旧小区

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李庆怡) 记 者从合肥市包河区了解到,2024年,该区将对 19个老旧小区实施改造计划。

据介绍,19个老旧小区包括安徽省水利 排灌总队宿舍、紫荆花园、安徽省城乡规划设 计院宿舍、安徽省水利水电技术学院宿舍、曙 宏新村、行政学院宿舍、金寨路276号、安徽建 筑大学北校区教职工住宅楼、江淮化肥厂小 区、安徽交通职业技术学院北区、安徽交通职 业技术学院南区、安徽建工技师学院生活区、 华力小区、吴大根小区、银杏苑(迎春居、松梅 村、棕榈林、小高层、红枫园)。

改造内容涉及雨污改造、道路整修、出入口 技防、绿化环境提升等,改造总建筑面积约39.56 万平方米, 惠及4595户。项目目前处于设计阶 段,预计于今年4月开工,12月底完成改造。

"三聚焦"让主题党日"实"起来

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏义鑫) 近 年来,肥东县牌坊乡把党支部主题党日活动作 为抓实组织生活的有效载体,聚焦主题谋划、 形式创新、志愿服务等方面,推动主题党日高 质量、常态化开展,有效激发基层党建新活力。

聚焦"顶层设计",在"主题谋划"上提升高 度。通过问卷发放、实地走访、集中座谈等多 种形式,充分吸纳广大党员干部意见建议,并 融合乡村振兴、安全生产、项目建设、人居环境 整治等10余项重点工作,制定方案计划,2023 年开展主题党日活动方案和年度计划专题研 讨会11次,通过各类渠道征询意见400余条。 明确支部书记为第一责任人,认真规范落实主 题党日活动方案,健全督导考核机制,2023年 以来,开展随机抽查33次,现场观摩17次。

聚焦"创新求变",让"内容形式"上展现深 度。用足用活红色资源,依托合肥党史馆、蔡永 祥纪念馆等红色教育资源,打造精品研学路线,

组织党员集体过政治生日、重温入党誓词,2023 年以来,开展"研学式"主题党日活动28场,参 与党员800人次。深挖民俗文化富矿,依托党 群服务中心、新时代文明实践站、牌坊乡民族团 结进步馆等阵地,广泛开展学习民族团结知识、 经典诗词诵读等10余项专题活动。2023年,开 展互动交流34场,参与发言510人次。

聚焦"活动实效",让"志愿服务"传递温 度。全乡1200余名党员组成35个服务队,记 好民情笔记,结合主题党日建言献策活动,征 求广大党员对服务群众、产业发展等方面的 意见建议,2023年,全乡35个党支部收集意 见建议875条。结合主题党日开展"解民忧、 暖民心"行动,把活动成效转化成干事创业的 实践成果,2023年以来,开展志愿服务活动80 余场,走访困难群众40余户。结合"网格员小 讲坛"活动,将惠民政策与主题党日链接,官 传城乡居民医疗保险缴纳等政策。

合肥市荣城幼儿园教育集团 召开家委会、伙委会联席会议

教育新闻



为扎实推进安心托幼暖民心行动,充分发挥家园共育合力, 合肥市荣城幼儿园教育集团干近日召开了2023年秋季学期期末 家委会、伙委会联席会议。

此次会议以"以爱相约同心同行"为主题,荣幼集团四园家委 会、伙委会的家长代表们相聚在荣幼美丽景湾分园,参加此次会议。

合肥市荣城幼儿园党支部书记、集团总园长吴庆莉为本次会 议致词:感谢、感恩家长朋友们对幼儿园工作始终如一的真诚理 解和大力支持,幼儿园将与家长共同感悟教育的真谛,家园齐心 协力,助孩子幸福成长,成就育人之美。会议中,集团各部门负责 人从教育教学、新闻宣传、后勤保障及联盟互动等工作内容方面 向家长代表们做了详细的介绍;接着,保育教师代表们展示着桌 面消毒流程,食堂大厨代表们现场进行刀功展示。

合肥市行知实验中学 开展"先听后教"教研活动

为了让年轻教师尽快掌握课堂教学要领,提高教育教学质 量,近日,合肥市行知实验中学创新教研模式,开展"先听后教"集 体备课活动,构建"一年站稳讲台,两年打好功底,三年初露锋 芒"职业规划,促进教师专业成长。

据悉,"先听后教"模式是针对年轻教师较多的备课组,在集 体备课的基础上,由一名教师先授课,组内教师全员听课,课后及 时进行评课;在听、评课的基础上,授课教师对课件等课程资源进 行二次修改后在备课组群内进行分享;全组教师在听、评课之后 再进行同一课题授课。

此次活动不仅给教师提供了充分展示自己的机会,也进一步 夯实教师的教学基本功,更为大家自身的专业成长搭建了一个高 效互动的交流平台,激励各位老师不断地发挥自己的优点和潜 能,改进自身的不足,促进专业更好地成长与提高。

合肥市明珠小学 开展教师情绪管理专题培训

为进一步提升教师情绪管理的能力,帮助教师缓解压力,合 肥市明珠小学全体教职工于1月25日开展"情绪与压力管理"专

讲座邀请到的专家为世界500强企业培训管理师、中国心理 学会高级心理讲师牛晓筠教授,带领老师们寻找缓解压力的方 法。牛晓筠教授通过"拍拍操""雨点变奏曲"两个小游戏进行暖 场,不仅帮助老师们缓解了疲劳,也为接下来的培训积累了能 量。针对"你的生活中都有哪些压力?""生活中有哪些事让你压 力倍增?""在压力或不良情绪下,你的身心症状有哪些?"等疑难 杂症, 牛晓筠教授为老师们讲解用一种新的思维方式和一些技巧 来调节不良情绪。

本次情绪管理讲座,目的是帮助一线教师在工作中能更好地 调节情绪,用更加稳定的情绪爱学生、教育学生,为明珠教职工职 业生涯注入了新的力量。 余维维 许爱莲